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Situació d’aprenentatge GRUP 4

	TÍTOL (2’)
	EL MOVIMENT LLIURE 

	CICLE (1’)
	PRIMER CICLE (0 a 3)

	CURS (1’)
	I0

	EIX (25’)
Justificar tria




	Eix 1. Un infant que creix amb autonomia i confiança.
1.1 A través del moviment lliure creiem amb l’infant capaç per potenciar la seva autonomia a nivell motriu.

Eix 3. Un infant que descobreix l’entorn amb curiositat.
3.1 1 Mitjançant els materials prèviament pensats per potenciar aquest  moviment lliure, l’infant (de manera natural i espontània) explorarà l’entorn amb curiositat per avançar en les seves experiències i aprenentatges. 


	CONTEXT (25’)
Per què aquesta
situació
d’aprenentatge?

	Ens situem en una aula de nadons amb diferents nivells educatius: passen d’estar estirats al terra a començar a conquerir la verticalitat. Tenint en compte la diversitat evolutiva oferim diverses propostes amb les que afavorirem el moviment. 

	REPTE (25’)
Què cal aconseguir? 
	Que a través del context que se li ha proporcionat l’infant es desenvolupi de forma sana, podent ser i podent fer el que es plantegi, essent protagonista dels seus aprenentatges. Passant per les diferents etapes del moviment, amb la finalitat d’adquirir la verticalitat. També pretenem que a través del joc, gaudint vagi adquirint confiança i seguretat en ell mateix. 
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